

Jegyzőkönyv

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata Ügyrendi bizottságának nyilvános üléséről

Az ülés helye: Öregiskola Közösségi Ház és Könyvtár
Az ülés időpontja: 2020. február 17. (hétfő) 17 óra

Meghívottak: Tegzes Endre elnök, G. Furulyás Katalin, Springer Bence, dr. Surányi Róbert, dr. Újvári Zsolt, Kiszelné Mohos Katalin polgármester, Szemesy Barbara alpolgármester, dr. Fegyveres-Fiskál Gábor alpolgármester, Honti Zoltán képviselő, Kósa Emőke képviselő, Nagy András képviselő, Papp István jegyző, Czeczéné dr. Szirmai Gabriella aljegyző, Györgyi Zoltán főépítész, Fülöpp Miklós osztályvezető, Perlaki Zoltán osztályvezető, Grégerné Papp Ildikó osztályvezető, Kántor Ágnes NATÜ intézményvezetője, Szabó Orsolya Kispatak Óvoda vezetője, Móczár Ágnes Lenvirág Bölcsőde vezetője, Diószeghy Tünde Öregiskola Közösségi Ház és Könyvtár vezetője, Uzsoki Gábor Budakörnyéki Közterületfelügyelet intézményvezetője, Kissné Szalay Erzsébet jegyzőkönyvvezető

Megjelentek: Tegzes Endre elnök, G. Furulyás Katalin, Springer Bence, dr. Surányi Róbert /késett/, dr. Újvári Zsolt, Kiszelné Mohos Katalin polgármester, dr. Fegyveres-Fiskál Gábor alpolgármester, Honti Zoltán képviselő, Kósa Emőke képviselő, Nagy András képviselő, Papp István jegyző, Czeczéné dr. Szirmai Gabriella aljegyző, Györgyi Zoltán főépítész, Fülöpp Miklós osztályvezető, Perlaki Zoltán osztályvezető, Grégerné Papp Ildikó osztályvezető, Kántor Ágnes NATÜ intézményvezetője, Giczy Ágnes NATÜ, Szabó Orsolya Kispatak Óvoda vezetője, Móczár Ágnes Lenvirág Bölcsőde vezetője, Diószeghy Tünde Öregiskola Közösségi Ház és Könyvtár vezetője, Uzsoki Gábor Budakörnyéki Közterületfelügyelet intézményvezetője, Erős Kálmán, Mucsi Gábor közterületfelügyelő, Kissné Szalay Erzsébet jegyzőkönyvvezető

Tegzes Endre elnök: Tisztelettel és szeretettel köszöntök mindenkit. Megállapítom, hogy 4 fő jelen van, tehát a bizottság határozatképes. Surányi Róbert jelezte, hogy egy kicsit késni fog. A mai ülésen 2 napirendi pontunk van. Kérdezem, hogy a napirendhez van-e hozzászólás, kérdés. Nincs, akkor szavazzunk a mai ülés napirendjéről a meghívóban kiküldött szerint. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Ügyrendi bizottsága jelen lévő 4 tagja 4 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT ÜGYRENDI BIZOTTSÁG 15/2020. (II. 27.) HATÁROZATA

Tárgy: Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Ügyrendi bizottsága 2020. február 17-i ülésének napirendje

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Ügyrendi bizottsága úgy dönt, hogy 2020. február 17-i ülésén az alábbi napirendeket tárgyalja.

Nyílt ülés:

- 1. Döntés Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának 2020. évi költségvetéséről**
- 2. Beszámoló a Budakörnyéki Közterület-felügyelet 2019. évi tevékenységéről**

Felelős: ÜB elnöke

Határidő: azonnal

1. napirendi pont

Döntés Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának 2020. évi költségvetéséről

Tegzes Endre elnök: A bizottságnak a rendeletet, mint jogszabályt kell vizsgálni. Átadom a szót Papp István jegyző úrnak, hogy röviden ismertesse a rendelet-tervezetet. Amennyiben pénzügyi kérdés lesz, Perlaki Zoltán osztályvezető úr válaszol.

Papp István jegyző: *Röviden ismertette a rendelet-tervezetet.*

Megérkezett dr. Surányi Róbert, a jelen lévő bizottsági tagok száma 5 fő.

Tegzes Endre elnök: Köszönöm szépen. Én egy mondatot szeretnék kiemelni megerősítésként az előterjesztésből. *A helyi önkormányzat gazdálkodásának alapja az éves költségvetése. Ebből finanszírozza és látja el a törvényben meghatározott kötelező, valamint a kötelező feladatai ellátását nem veszélyeztető önként vállalt feladatait.* Én úgy érzem, hogy a költségvetést mindenkor átgondoltan terjesztjük a Képviselő-testület elé, mint bizottsági elnök is meg tudom ezt erősíteni. Arra kérnék mindenkit, hogy ezt a napirendi pontot majd fogadjuk el. Kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás.

dr. Surányi Róbert: A tartalék összegével kapcsolatban lenne kérdésem. Konkrét javaslataim nincsenek, csak arra szeretnék rákérdezni, hogy ez az előző években is hasonlóan alakult-e. A költségvetés nagyságrendileg nem változott, mit mutat a tapasztalat a tartalék tekintetében.

Perlaki Zoltán osztályvezető: Az előző évekhez képest csökkent, ennek pedig az az oka, hogy most ebben az évben több beruházást tervez az önkormányzat. Minden évben elsődleges cél az intézmények működésének magas színvonalú biztosítása. Most ebben az évben a szokottnál több beruházás van, gyakorlatilag ez okozza, hogy a jelenlegi tartalékunk az előző évekhez képest kevesebb.

dr. Surányi Róbert: Akkor erre megvan a magyarázat. Még annyit szeretnék mondani, hogy én már régebben olvastam ilyen rendelet-tervezetet, ami ilyen szép hosszan és számomra felismerhetően tagolta a költségvetést. Szerintem, aki vette a fáradságot, hogy elolvassa, és megfelelő időt szánt rá, azt gondolom, hogy nem igazán maradhatott kérdése.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Én azt szeretném mondani, hogy nagy szeretettel meghívom az Ügyrendi bizottság külsős tagjait is a Pénzügyi bizottság ülésére, ugyanis az a javaslatom, hogy a Pénzügyi bizottság döntsön esetlegesen a számok változtatásáról, vagy átcsoportosításról, ugyanis már felmerült, hogy céltartalékba kellene helyezni bizonyos tételeket. Ezt bízzuk inkább a Pénzügyi bizottságra, ami közvetlenül az Ügyrendi bizottság ülése után következik.

Tegzes Endre elnök: Köszönöm szépen. Kérdezem, hogy van-e további kérdés, hozzászólás. Nincs. Akkor szavazzunk a rendelet-tervezetről az előterjesztésben foglaltak szerint. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Ügyrendi bizottsága jelen lévő 5 tagja 5 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
ÜGYRENDI BIZOTTSÁG
16/2020. (II. 17.) HATÁROZATA**

Tárgy: Döntés Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának 2020. évi költségvetéséről

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Ügyrendi bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek a Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának 2020. évi költségvetéséről szóló rendelet-tervezet elfogadását az előterjesztésben foglaltak szerint.

Határidő: azonnal

Felelős: ÜB elnöke

2. napirendi pont

Beszámoló a Budakörnyéki Közterület-felügyelet 2019. évi tevékenységéről

Tegzes Endre elnök: Kérem Uzsoki Gábor intézményvezető urat, hogy röviden ismertesse a beszámoló tartalmát.

Uzsoki Gábor intézményvezető: *Röviden ismertette a beszámolót.*

Tegzes Endre elnök: Köszönöm szépen. Kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás?

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Nekem lenne egy nagyon fontos kérdésem. Tudjuk azt a sajnálatos balesetet, hogy közel egy évig az egyik kolléga betegállományban volt. Úgy tudom, hogy ilyen hosszú betegállomány esetén csak az első néhány napot fizeti a munkáltató, utána a TB finanszírozza a betegállomány költségét. Kérdésem, hogy ez a megtakarítás valamilyen formában visszatérül-e az önkormányzatunkhoz, vagy mire kerül felhasználásra az intézménynél.

Uzsoki Gábor intézményvezető: Az intézmény az önkormányzatok által befizetett költségvetési bevételekből működik. Igen, a kollégának sajnos elég hosszú volt a betegállománya. Az éves elszámolások most következnek majd, ha elfogadásra kerül

a költségvetés. Úgyhogy, ha ilyen pénzügyi kérdés felmerül, Budakeszin van a társulás központja, ott kellene jelezni a pénzügyi osztályvezetőnek, Cserép Zsolt úrnak. Egyébként Mucsi Gábor kolléga kiesésével nem maradt Nagykovácsi ember nélkül, mert ha szükséges volt, jöttek át ide kollégák és volt közös feladat-ellátás. Igyekeztünk, hogy a kolléga kiesésével a szolgálat ne maradjon el.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Akkor én most szeretném jelezni, hogy fogjuk a BÖT felé is jelezni írásban ezt a kérdésünket, csak, hogy legyen intézményvezető úr is felkészülve. Illetve a másik, hogy lehetne-e valamilyen statisztikát vezetni arról, hogy a helyi közterület-felügyelőinken kívül, hány órában, hány fő, mikor végzett itt munkát. Ugyanis a lakosságtól merült fel az, hogy itt aztán nem látnak soha senki mást, csak Erős Kálmánt. Jó lenne bizonyítani, hogy valóban más is végez itt munkát. Erről lehetne valami statisztikát vezetni, vagy bármilyen formában ezt igazolni, hogy igen, nekünk érdemes ehhez a társuláshoz tartozni a közterület-felügyelet témakörben, mert ilyen és ilyen pluszt kapunk, ahhoz képest, mintha mi alkalmaznánk ezt a két főt.

Uzsoki Gábor intézményvezető: Természetesen lehet ilyet vezetni, ha ez igényként merül fel, akkor természetesen fogunk kimutatást vezetni erről, és a beszámolók részévé tesszük. Egyébként sajnos a rendőrhány miatt elég gyakran kéri meg a rendőrség részéről a kollégákat, hogy segítsenek járőrözni. Gyakran merül fel bizony olyan, hogy akár Nagykovácsiba is, a kollégám átjön a rendőrrel, de ugyanígy van más települések esetében is.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönjük szépen. Visszamenőleg természetesen nem, de a jövőben szeretnénk kérni azt, hogy akkor erről legyen kimutatás a beszámolóban.

Tegzes Endre elnök: Köszönöm szépen. Kérdezem, hogy van-e még kérdés, hozzászólás. Nincs, akkor az előterjesztésben foglalt határozati javaslatot teszem fel szavazásra. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Ügyrendi bizottsága jelen lévő 5 tagja 5 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
ÜGYRENDI BIZOTTSÁG
17/2020. (II. 17.) HATÁROZATA**

Tárgy: Beszámoló a Budakörnyéki Közterület-felügyelet 2019. évi tevékenységéről

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Ügyrendi bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Budakörnyéki Közterület-felügyelet 2019. évi tevékenységéről szóló beszámolót fogadja el.

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester

Ügyiratszám: 1/1030-2/2020

Tegzes Endre elnök: Köszönöm szépen. Mivel nincs több kérdés, hozzászólás, a bizottság nyílt ülését 17 óra 25 perckor bezárom.

K.m.f.


Kissné Szalay Erzsébet
jegyzőkönyvvezető


Tegzes Endre
elnök

